



# FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 1-7 martie 2009

**Parohia „Sfântul Gheorghe”**

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0744/921.703

## Începutul Postului Mare

luni, 2 martie

Doamne și Stăpâne al vieții mele, nu-mi da mie spiritul trândăviei, al griji de multe, al iubirii de domnie și al grăirii în deșert.

Iară spiritul curăției, al umilinței, al răbdării și al dragostei dăruiește-l mie, servului Tău.

Așa, Doamne Împărate, dăruiește-mi mie, ca să-mi văd greșelile mele și să nu osândesc pe fratele meu; că bine ești cuvântat în vecii vecilor. Amin.

### Liturghia Înaintesfințitelor

miercuri, 4 martie, ora 12.00

### Calea Crucii

vineri, 6 martie, ora 17.00

### Pomenirea tuturor morților

în fiecare sâmbătă din Postul Mare,  
după slujba Vecerniei

### PARASTAS

ora 17.30

**„Pentru lumea largă, tu ești doar o singură persoană,  
dar tu poți însemna o întreagă lume pentru cineva anume.”**

**De 1 Martie,  
fiți binecuvântate, doamnelor și domnișoarelor.**

# În drum spre Paște

*Reflecții de don Tonino Bello*

Curaj, oamenilor! Paștele ne spune că istoria noastră are un sens, și nu e o adunătură de încercări inutile.

Că drumurile pe care le parcurgem nu sunt niște căi mereu întrerupte.

Că existența noastră personală nu este suspendată în gol, ci ne îndreptăm spre Dumnezeu. În El trăim, ne mișcăm și suntem.

Curaj, oamenilor!

Drumul spre Paște să vă înlăture din inimi locurile unde s-a acumulat disperaarea. Și să vă dăruiască curajul de a trăi, dorința de a porni din nou la drum.

Din deșertul postului și al ispitei până la muntele Calvar, pacea trece prin toate căile abrupte ale Postului Mare.

Și atunci când ajunge la poalele Calvarului, nu caută devieri mai comode, ci se avântă spre cruce.

Da, pacea, înainte de a fi un țel, este un drum, o cale care urcă.

Și va fi fericit, întrucât făptuitor al păcii, nu cel ce pretinde că se găsește la sosire fără a fi plecat niciodată, dar cel care pleacă.

Să ne reconciliem cu bucuria.

Paștele să învingă păcatul nostru, să sfărâme fricile noastre și să ne facă să vedem tristețile, bolile, persecuțiile și chiar și moartea, din unghiul corect: cel din “a treia zi”.

Din acel unghi, crucile ne vor apărea drept antene ridicate pentru a ne face să auzim muzica cerului.

Suferințele lumii nu vor fi pentru noi gemetele agoniei, ci durerile nașterii.

Iar rănila lăsate de piroane în mâinile noastre răstignite, vor fi ferestrele prin care vor străpunge încă de pe acum luminile unei lumi noi.

Curaj, frate care suferi.

Există și pentru tine o coborâre de pe cruce.

Există și pentru tine o compasiune supraumană.

Iată deja o mână străpunsă care îți scoate și ție cuiul din mână.

Iată brațele unei mame care te îmbrățișează cu tandrețe.

În acele brațe materne va fi descoperit, în sfârșit, întregul mister al unei dureri care ți se părea absurdă.